[bookmark: _Hlk103180560]DETAILS DE CONFIGURATION
ACCES PAGE D’AUTHENTIFICATION 
(IP & code d’accès / mot de passe)


 

[bookmark: _Hlk103180609]La nouvelle version de Lexis360 change d’url et devient Lexis360Intelligence. Par conséquent, l’ancienne url beta.lexis360.fr deviendra www.lexis360intelligence.fr

[bookmark: _Hlk103180640][bookmark: _Hlk103180666][bookmark: _GoBack]Si vous utilisez un proxy (ezProxy, BiblioPam ou autres applications de sécurité) vous devrez adapter votre configuration et vos règles de sécurité autorisant vos utilisateurs d’accéder à la nouvelle url et en respectant la nomenclature du suivante :

[bookmark: _Hlk103180677]https://www-lexis360intelligence-fr.{proxy domain of the institution}


[bookmark: _Hlk103182201]L’accès à la nouvelle url requière de mettre à jour la configuration de votre proxy :
 
[bookmark: _Hlk103181359]- Dans le cas d’ezProxy, veuillez déployer la configuration stanza disponible en pièce-jointe :

· Stanza - IP - www.lexis360.fr.txt : configuration stanza pour Lexis 360 (à mettre à jour)
· Stanza - IP - beta.lexis360.fr.txt : configuration stanza pour Lexis 360 Beta (à mettre à jour)
· [bookmark: _Hlk103181718]Stanza - IP - www.lexis360intelligence.fr.txt : configuration stanza pour Lexis 360 Intelligence (à ajouter)

[bookmark: _Hlk103181466]- Dans les autres cas, déclarer/autoriser l’accès au domaine www.lexis360intelligence.fr 

[bookmark: _Hlk103180722]ATTENTION : Vous devez aussi conserver votre configuration actuelle de Lexis 360 Université
 (https://www.lexis360.fr) car vos utilisateurs ont besoins d’accéder au deux produits au travers du bouton de bascule présent sur les sites.
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DETAILS   DE   CONFIGURATION   ACCES   PAGE   D’AUTHENTIFICATION     ( IP   &   code   d’accès   /   mot   de   passe)             La   nouve lle   version   de   Lexis360   change   d’url   et   devient   Lexis360Intelligence.   Par   conséquent,   l’ancienne   url   beta.lexis360.fr   deviendra   www.lexis360intelligence.fr     Si   vous   utilisez   un   p roxy   (ezProxy ,   BiblioPam   ou   autres   applications   de   sécurité )   vous   devrez   adapter   votre   configuration   et   vos   règles   de   sécurité   autorisant   vos   utilisateurs   d’accéder   à   la   nouvelle   ur l   et   en   respectant   la   nomenclature   du   suivante   :     https:// www - lexis360 intelligence - fr.{proxy   domain   of   the   institution}       L’ accès   à   la   nouvelle   url   requière   de   mettre   à   jour   la   configuration   de   votre   proxy   :       -   Dans   le   cas   d ’ ezProxy,   veuillez   déployer   la   configuration   stanza   disponible   en   pièce - jointe   :        Stanza   -   IP   -   www.lexis360.fr.txt   :   configuration   stanza   pour   Lexis   360   (à   mettre   à   jour )      Stanza   -   IP   -   beta .lexis360.fr.txt   :   configuration   stanza   pour   Lexis   360   Beta   (à   mettre   à   jour)      Stanza   -   IP   -   www.lexis360intelligence.fr.txt   :   configuration   stanza   pour   Lexis   360   Intelligence   (à   ajou ter )     -   Dans   le s   au tres   cas ,   déclarer/autoriser   l’accès   au   domaine   www. lexis360intelligence .fr       ATTENTION   :   Vous   devez   aussi   conserver   votre   configuration   actuelle   de   Lexis   360   Université     ( h ttps://www.lexis360.fr )   car   vos   utilisateurs   ont   besoins   d ’ accéder   au   deux   produits   au   travers   du   bouton   de   bascule   présent   sur   les   sites.      

